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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤΕΣ - ΠΟΔΙΕΣ 

 

Αγίας Φωτεινής 26  

& Ελ. Βενιζέλου 
Νέα Σμύρνη – Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210 93 31 967 
ns@kerinostock.gr 

Κωδικός Εικόνα Αντικειμένου Διάσταση Τιμή 

 
Τσάντα 

 

40x35,5x14cm 
Αστόλιστη 

 

 
€ 6,80 

LIV305 
1090110 

 

Τσάντα αγοράς 

τύπου "οικολογική" 
με μακριά 

χερούλια. Απλή 

χωρίς τσέπες και 
κλείσιμο. Μεγάλη 

επιφάνεια 

εκτύπωσης. 
Διάσταση 38 x 
42εκ. 100% 

βαμβάκι, 105 grs. 

€ 1,80 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,50 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIV304 
1090013 

 

Τσάντα αγοράς 

τύπου "οικολογική" 
με κοντά χερούλια. 
Απλή χωρίς τσέπες 

και κλείσιμο. 
Μεγάλη επιφάνεια 

εκτύπωσης. 

Διάσταση 38 x 
42εκ. 100% 

βαμβάκι, 105 grs. 

€ 1,50 

 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,50 

LIVDENV: 

1090625 

 

Τσάντα ώμου με 
κορδόνια 

βαμβακερή 100%, 

110grs. 37 x 41εκ. 
Χωρητικότητα 10L. 

€ 2,60 
 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 9,80 

LIVDAY109054

2 

 

Σακίδιο πλάτης - 
''πουγκί'' / Νon 

woven με τρύπες 
για ρυθμιζόμενα 
κορδόνια. 37 x 

41εκ. 
Χωρητικότητα 10L. 

100% 

Πολυπροπυλένιο, 
80grs 

€ 1,50 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 9,80 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIV404 
2490032 

 

Μακριά ποδιά 
εργασίας, μέγεθος 

90 x 75 εκ. 
Ρυθμιζόμενη στο 

λαιμό με μεταλλικό 

κούμπωμα. 
Μεγάλη κεντρική 

τσέπη με 2 
χωρίσματα 

Polycotton 240, 

80% Πολυέστερ - 
20% Βαμβάκι 

€ 10,10 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 16,90 

LIV401 
2410001 

 

Ολόσωμη ποδιά 

εργαστηρίου. 
Μακριά έως το 
γόνατο. Ενιαίο 

κορδόνι χωρίς 
αυξομείωση στο 
λαιμό. Κορδόνια 

για δέσιμο στη 
μέση. 100% 

Βαμβάκι, 240grs 

€ 5,10 
 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 12,80 

LIV965 

2410002  

 

Κοντή ποδιά 
σερβιτόρας με 
στηθούρι και 

πλαστική 
αυξομείωση. Τρεις 
μπροστινές τσέπες 

με χωρίσματα. 
Κορδόνια για 

δέσιμο στη μέση 

65% Πολυέστερ - 
35% Βαμβάκι 

€ 6,30 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 15,80 

LIV550 

0590513 

 

Αμάνικο παιδικό 
μπλουζο-φόρεμα 
από βαμβακερό 

ύφασμα, κομμένο 
και ραμμένο. 
Φινίρισμα με 

κρόσια. Ελληνικής 
παραγωγής. Απο 
No 0 (35/23) εως 

No 12. 100% 
Βαμβάκι, 140grs 

€ 4,80 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 11,90 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVΒΑ 
1090549 

 

Τσάντα αγοράς 

απο γιούτα με 
πλακέ βαμβακερά 
χερούλια μεγέθους 

60 x 4εκ.. Εξτρα 
ενίσχυση στην 

ένωση των 

χερουλιών με την 
τσάντα. 55 x 35 x 

15εκ. 
Χωρητικότητα 30L. 

100% Jute 

€ 7,10 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 16,90 

LIVRΟΜ-NAT 

1090644 

 

Μικρή τσάντα 
αγοράς απο γιούτα 

με πλακέ 

βαμβακερά 
χερούλια μεγέθους 
32 x 2,5εκ. Έξτρα 

χιαστί ενίσχυση 
στην ένωση των 
χερουλιών με την 

τσάντα. 25 x 26 x 
17εκ. 

Χωρητικότητα 11L. 

100% Jute 

€ 11,90 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 19,90 

LIVROM-NAVY 

1090644 

 

Μικρή τσάντα 

αγοράς απο γιούτα 
με πλακέ 

βαμβακερά 

χερούλια μεγέθους 
32 x 2,5εκ. Έξτρα 
χιαστί ενίσχυση 

στην ένωση των 
χερουλιών με την 
τσάντα. 25 x 26 x 

17εκ. 
Χωρητικότητα 11L. 

100% Jute 

€ 11,90 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 19,90 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVCOPA 
1090550 

 

Τσάντα αγοράς 
100% Γιούτα με 

εσωτερική 
επένδυση από PP. 
Μέγεθος τσάντας 

38 x 42 x 14εκ. 
Χωρητικότητα 22L. 
Συμπεριλαμβάνει 

μικρό τσαντάκι 
διαστάσεων 17,5 x 

13εκ. 

€ 7,10 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 16,90 

LIVSUN 
1090688 

 

Δίχρωμη τσάντα 

αγοράς βαμβακερή 
320grs με 
εσωτερική 

επένδυση από 
προπυλένιο. 

Διαστάσεις 42 x 33 

x 20εκ. 
Χωρητικότητα 28L.   

100% Jute - 100% 
Βαμβάκι, 320grs 

€ 8,60 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 19,90 

LIVSYD 
1090683 

 

Τσάντα αγοράς 

από βαμβάκι 
220grs με 

εσωτερική τσέπη 

και φαρδύ πάτο 
απο γιούτα 

Διαστάσεις 51 x 37 
+ 16εκ. 

Χωρητικότητα 17L. 

100% Jute - 100% 
Βαμβάκι, 220grs 

€ 8,80 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 19,90 



6 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVCORD 
1090687 

 

Τσάντα αγοράς 

από γιούτα χωρίς 
εσωτερική 

επένδυση. Με 
εξωτερική 

βαμβακερή τσέπη 

150grs Διαστάσεις 
38 x 41 + 10εκ. 

Χωρητικότητα 14L 

100% Jute 

€ 5,20 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 14,60 

LIV307 

1090613 

 

Τσάντα αγοράς και 

παραλίας μεγάλη. 
Κλείσιμο με 

φερμουάρ στο 

πάνω μέρος. Μια 
εσωτερική τσέπη. 
Μεγάλη επιφάνεια 

εκτύπωσης και 
πάτος με πιέτα. 

Διάσταση 55 x 35 

+ 14εκ. στον 
πάτο. 100% 

βαμβάκι καμβάς, 

240grs. 

€ 5,60 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 14,90 

LIVKEL 

1090584 

 

Τσάντα με μακρύ 
βαμβακερό 

χερούλι και φάρδυ 
πάτο. 220grs. 34 x 

34 x 8εκ. 
Χωρητικότητα 12L. 

100% Βαμβάκι, 

220grs 
 

€ 4,00 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 9,90 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVDAV 
1090684 

 

  
Τσάντα αγοράς 

από βουρτσισμένο 

βαμβάκι 320grs με 
ραμμένο ξύλινο 

κουμπί στο 

κλείσιμο 
Διαστάσεις 52 x 

35+ 18εκ. 

Χωρητικότητα 30L. 
100% 

Βουρτσισμένο 

βαμβάκι, 320grs 
 

€ 10,60 
 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 16,90 

LIVLOR 

1090650 

 

Πουγκί μεγάλου 
μεγέθους με 

φερμουάρ. 
Ξεπλυμένο 
βαμβάκι. 

Διαστάσεις 32 x 22 
+ 11εκ. 400grs 

100% 

Βουρτσισμένο 
βαμβάκι 

€ 6,80 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 14,90 

LIVLOR 
1090649 

 

Πουγκί μεγάλου 

μεγέθους με 
φερμουάρ. 
Ξεπλυμένο 

βαμβάκι. 
Διαστάσεις 32 x 22 

+ 11εκ. 400grs 

100% 
Βουρτσισμένο 

βαμβάκι 

€ 7,70 
 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 19,30 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVELO 
1090647 

 

Πουγκί με 

φερμουάρ 
100% 

Βουρτσισμένο 

βαμβάκι, 400grs 
Μεσαίου μεγέθους 
28,5 x 18 x 8,5εκ. 

€ 5,70 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 11,90 

LIVELO 

1090648 

 

Πουγκί με 

φερμουάρ 
100% 

Βουρτσισμένο 

βαμβάκι, 400grs 
Μεσαίου μεγέθους 
28,5 x 18 x 8,5εκ. 

€ 6,80 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 16,90 

LIVLIS 

1090645 

 

Πουγκί μικρού 

μεγέθους με 
φερμουάρ. 

Διάστασεις 19,5 x 

11,5 + 6εκ.  
100% 

Βουρτσισμένο 

βαμβάκι, 400grs 

€ 4,30 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 9,90 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVLIS 
1090646 

 

Πουγκί μικρού 
μεγέθους με 

φερμουάρ. 
Διάστασεις 19,5 x 

11,5 + 6εκ.  

100% 
Βουρτσισμένο 

βαμβάκι, 400grs 

€ 4,90 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 12,30 

LIVPHO 

1090571 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων 65 x 
2,5εκ. Μέγεθος 

τσάντας 38 x 42εκ. 
Χωρητικότητα 10L. 

100% Βαμβάκι, 

130grs - Fairtrade 

€ 2,10 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,70 

LIVHAW 
1090573 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων 65 x 

2,5εκ. Βαμβακερή 
150grs. 38 x 42εκ. 
Χωρητικότητα 10L 

100% Βαμβάκι, 
150grs 

€ 2,50 
 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,70 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

LIVMEM 
1090620 

 

Βαμβακερή τσάντα 

αγοράς μικρού 
μεγέθους με κοντά 

χερούλια μεγέθους 
25 x 2,5εκ. 

Μέγεθος τσάντας 

23,5 x 25εκ. 
Χωρητικότητα 6L. 
100% Βαμβάκι, 

110grs 

€ 1,20 
 

 
ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 6,50 

LIVCAN-NAT 

1090545 

 

Τσάντα αγοράς με 

μακριά χερούλια 
μεγέθους 60 x 

2,5εκ. Βαμβακερή, 

110grs. 42 x 38εκ. 
Χωρητικότητα 10L. 

100% Βαμβάκι, 

110grs 

€ 1,90 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,70 

LIVCAN-WHI 

1090544 

 

Τσάντα αγοράς με 

μακριά χερούλια 
μεγέθους 60 x 

2,5εκ. Βαμβακερή, 

110grs. 42 x 38εκ. 
Χωρητικότητα 10L. 

100% Βαμβάκι, 

110grs 

€ 2,90 

 
 

ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΗ 

€ 8,70 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 1 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  
37cm x 40cm 
υφασμάτινη 

€ 5,90 

 
 

ΤΣΑΝΤ 2 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

€ 5,90 
 

 

ΤΣΑΝΤ 3 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm τζιν 

 

€ 5,90 
 
 

ΝΕΣΕΣ 

 

Νεσεσέρ 
υφασμάτινο 

28cm x 18cm 
€ 2,50 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 4 

 

Τσάντα 
μακρόστενη τζιν 

13cm x 36cm 
6ΑΔΑ 

€ 1,90 

 

ΤΣΑΝΤ 5 

 

Τσάντα 

μακρόστενη 
υφασμάτινη 

12cm x 34cm 

6ΑΔΑ 

€ 1,90 

ΠΟΥΓΚΙ 1 
ΜΙΚΡΟ 

 

Μικρό πουγκί 
υφασμάτινο   

17cm x 37cm 
€ 1,25 

ΠΟΥΓΚΙ 1 

ΜΕΓΑΛΟ 

Μεγάλο πουγκί 
υφασμάτινο 

23cm x 41cm 
 
 

€ 1,25 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΠΟΥΓΚΙ 2 

ΜΕΓΑΛΟ 

 

Μεγάλο πουγκί 
οργάτζα 

23cm x 43 cm 
 

€ 1,25 

ΠΟΥΓΚΙ 2 
ΜΙΚΡΟ 

Μικρό πουγκί 
οργάτζα 

18cm x 37cm 

€ 1,25 
 

ΠΟΥΓΚΙ 3 

 

Πουγκί οργάτζα 

εκρού - πορτοκαλί 
21cm x 42cm 

€ 1,25 

ΤΣΑΝΤ 2/1 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm 

υφασματινη 
ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 

€ 12,90 

ΤΣΑΝΤ 2/2 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΓΛΑΡΟΙ 

€ 11,90 



14 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 1/3 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων 

37cm x 40cm 

υφασματινη 
ΜΠΑΛΑΡΙΝΕΣ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 2/4 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΛΕΟΠΑΡ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙ 

€ 9,90 

ΤΣΑΝΤ 3/5 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm τζιν 

ΡΟΖ ΓΑΤΕΣ 

€ 11,50 

ΤΣΑΝΤ 1/6 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  
37cm x 40cm 

υφασματινη ΓΑΤΕΣ 

€ 11,90 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 27 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  
37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΜΠΟΤΙΝΙ ΤΥΠΟΥ 
BURB 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 2/8 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη ΜΩΒ 

ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 

€ 8,90 

ΤΣΑΝΤ 2/9 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm 

υφασματινη 
ΚΟΜΙΚ 

€ 8,90 

ΤΣΑΝΤ 1/10 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 

€ 11,90 



16 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 2/11 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm 

υφασματινη ΓΑΤΕΣ 
ΚΑΡΔΙΑ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 2/12 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟ 

ΣΧΕΔΙΟ 

€ 12,90 

ΤΣΑΝΤ 2/13 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  
37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΜΠΟΡΝΤΩ 
ΛΟΥΛΟΥΔΙ 

€ 10,50 

ΤΣΑΝΤ 1/14 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη ΜΩΒ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙ 

€ 8,90 



17 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 3/15 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm τζιν 

ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 

€ 11,50 

ΤΣΑΝΤ 1/16 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΔΑΝΤΕΛΑ ΚΙΘΑΡΑ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 1/17 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΔΕΡΜΑ ΚΙΘΑΡΑ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 1/18 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm 

υφασματινη ΒΙΟΛΙ 

€ 11,90 



18 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΔΙΑΤΥΠΩΣΗΣ & ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

ΤΣΑΝΤ 3/19 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm τζιν 

ΓΑΤΑ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 3/20 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  
37cm x 40cm τζιν 

ΜΠΟΤΙΝΙ 

€ 11,90 

ΤΣΑΝΤ 2/21 

 

Τσάντα με μακρύ 

χερούλι 
διαστάσεων  

37cm x 40cm 

υφασματινη 
ΓΥΝΑΙΚΑ 

€ 8,90 

ΤΣΑΝΤ 2/22 

 

Τσάντα με μακρύ 
χερούλι 

διαστάσεων  

37cm x 40cm 
υφασματινη 

ΠΛΕΚΤΟ 

€ 9,90 

 


